

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

FANCY Mode GmbH, in Arbon, CHE-237.193.779, Bahnhofstrasse 30, 9320 Arbon, Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-259.012.604. Firma Hauptsitz: FANCY Mode GmbH (FANCY Mode Sàrl) (FANCY Mode Sagl) (FANCY Mode Ltd liab. Co). Rechtsform Hauptsitz: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Hauptsitz: Rorschach.

Tagesregister-Nr. 5472 vom 27.10.2014 / CHE-237.193.779 / 01795627